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ワイズメンズクラブ東日本区アンケート

＜設問ごとに、該当する項目に☑をつけてご回答ください＞ 

1. あなたの年齢は？
□30歳未満 □30－39歳 □40－49歳 □50-59歳 □60-69歳
□70-79歳 □80歳以上

2. あなたの性別は？
□男性 □女性

3. あなたは、ワイズメンズクラブに入会されてから何年ですか？
□1年未満 □1年以上 3年未満 □3年以上 5年未満 □5年以上 10年未満

□10年以上 20年未満 □20年以上 30年未満 □30年以上

4. あなたの所属部は?
□北海道部 □北東部 □関東東部 □東新部
□あずさ部 □湘南・沖縄部 □富士山部

現在の区の 7部構成または部のクラブ構成についてあなたのご意見をお聞かせください (5.～7.)

5. ＜区の 7部構成について＞
□現状でよい □再編成をした方がよい □どちらとも言えない □わからない

6. ＜部のクラブ構成について＞

□現状でよい □再編成をした方がよい □どちらとも言えない □わからない

7. ＜区の 7部構成または部のクラブ構成についてのご意見があればお書きください＞

8. あなたは、所属部発行の部報を読んでいますか？
□毎号読む □ときどき読む □読まない(9．または 10．にお答えください)

9. 読まない理由をお示しください（複数回答可）
□内容に魅力がない □部の事業や方針などに興味がない □時間がとれない
□自分に必要性を感じない □必要な時だけ読めばよいので「積読」している
□部報を見たことがない（部報を配布されたことがない）

10. 9．の選択肢以外の読まない理由があればお書きください

（ ）

11. あなたは、過去 5年間に部会に何回参加しましたか？
□5回（12．にお答えください） □4回（12．にお答えください）
□3回（ 〃 ） □2回（ 〃 ）
□1回（ 〃 ） □0回

12. あなたが直近の部会に参加しての全体の印象をお聞かせください
□よかった □まずまずよかった □よくなかった □わからない
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13. あなたの部の年間スケジュール（評議会、部会、部役員会など）の現状をどう思いますか？
□現状でよい □多すぎる □もっと集まった方がよい □わからない

14. あなたは、YMCAの活動に参加したことがありますか？
□ある □ない □わからない

15. あなたは、YMCA会員に登録していますか？
□している □していない（16．または 17．にお答えください） □わからない

16. 登録していない理由をお示しください（複数回答可）
□サポートする YMCAがない □YMCAの活動がよくわからない
□YMCAの活動に関心がない □入会するとき説明がなかった
□いずれ登録するつもりである □わからない

17. 16．の選択肢以外の登録していない理由があればお書きください
（ ）

18. あなたのクラブにおける現状を満足度でお示しください
□大いに満足 □満足 □不満 □大いに不満 □わからない

19. あなたは、区報（年 3回発行）を読んでいますか？
□毎回読む □ときどき読む □読まない(20．または 21．にお答えください)

20. 読まない理由をお示しください（複数回答可）
□内容に魅力がない □区の事業や方針などに興味がない □時間がとれない
□自分に必要性を感じない □必要な時だけ読めばよいので「積読」している

□区報を見たことがない（区報を配布されたことがない）

21. 20.の選択肢以外の読まない理由があればお書きください
（ ）

22. あなたは、理事通信（毎月 1日発行）を読んでいますか？

□毎月読んでいる □ときどき読んでいる □読んでいない

23. あなたは、過去 5年間に東日本区大会に何回参加しましたか？
□5回（24．にお答えください） □4回（24．にお答えください）
□3回（ 〃 ） □2回（ 〃 ）
□1回（ 〃 ） □0回

24. あなたが直近の東日本区大会に参加しての全体の印象をお聞かせください
□よかった □まずまずよかった □よくなかった □わからない

25. あなたは、部や区の大会に参加して、特に負担を感じることがありますか？
□ある（26．または 27．にお答えください） □ときどきある（26．または 27．にお答えください）

□ない □参加したことがない/わからない

26. あなたは、特にどんな時に負担を感じますか？（複数回答可）
□参加費用の負担が大きい □登録費が高い □プログラムが多すぎる
□大会に要する時間が長すぎる □区大会と部会の開催間隔が短い

27. その他の負担を感じる理由があればお書きください
（ ）



- 3 -

28. あなたは、毎年度発行される東日本区ハンドブック＆ロースター（会員名簿）は必要ですか？
□必要である □条件付き必要である（29．または 30．にお答えください）

□必要でない（29．または 30．にお答えください） □わからない

29. 必要でないと思う理由をお示しください（複数回答可）
□個人情報の取り扱い上問題がある □自分にとって特に必要としない
□毎年度の発行は必要としない □個人所有でなくクラブでの所有で十分である
□必要な時、必要な人だけが検索できるようなシステムを作ることが必要である

30. 29．の選択肢以外の必要でない理由があればお書きください
（ ）

31. 現在発行の東日本区ハンドブック＆ロースターについての改善点や要望等がありましたらお書き
ください

東日本区の委員会は常置委員会 5委員会、委員数 35人、事業委員会 6委員会、委員数 52人、特
別委員会 1委員会、委員数 16人ですが、この委員会構成について意見を書いて下さい。（32.～34.）
なお、委員会詳細は東日本区ハンドブック＆ロースター（12頁～14頁）をご覧ください。

32. 委員会の数（種類）は？
□ちょうど良い □多すぎる □少なすぎる □どちらとも言えない □わからない

33. 委員の人数は？
□ちょうど良い □多すぎる □少なすぎる □どちらとも言えない □わからない

34. 東日本区の委員会構成についての意見があればお書きください

35. あなたのワイズメンズクラブへの入会動機を教えてください(複数回答可)
□奉仕活動に参加するため □親睦団体としての活動に参加するため
□YMCAの活動に興味を持ったため □YMCAやワイズ関係者に勧められた

□知人、友人に紹介された □ウェブサイト（YMCA・ワイズ）や広報紙で知った
□YMCA/ワイズの行事/プログラムに参加して興味をもった □その他（36.にご記入ください）

36. 35．で「その他」に回答いただいた方は具体的な入会動機をお書きください
（ ）

37. あなたは、ワイズメンズクラブに入会して、入会前と入会後のイメージに違いはありまし
たか？
□大いにあった（38．にお答えください） □あった（38．にお答えください）
□少しあった （ 〃 ） □なかった
□わからない

38. あなたの入会後のイメージ結果を方向性でお示しください
□良いイメージに変わった □悪いイメージに変わった □どちらとも言えない
□特に変わらない □わからない
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39. あなたは、ユースクラブの現状と活動についてどう思いますか？（複数回答可）
□期待どおりである □期待外れである □ワイズへの貢献をすぐ期待すべきでない

□ワイズは、ユースクラブの活動にもっと関心を持つべきである
□ユースクラブの活動は、ユースの自主性に任すべきである
□ワイズは、ユースクラブとの合同プログラムをもっと進めるべきである □よくわからない

40. その他、ユースクラブについての意見があればお書きください

41. あなたは、東日本区ウエブサイトをどの程度ご覧になっていますか？
□1週間に 1度以上 □1ケ月に 1度以上 □たまに □全く見ない
□インターネットが使えない

42. 東日本区ウエブサイトへのご意見、ご要望をお書きください

43. あなたは、STEP（ワイズメン子弟等の海外短期交流留学援助制度）を受け入れまたは派遣する用
意はありますか？（ア・イ・ウの方は、詳細を別紙「STEPアンケート用紙」にてご回答ください）
□ア．どちらもある □イ．受け入れる用意がある □ウ．派遣する用意がある
□エ．どちらもない □オ．わからない

44. ワイズメンズクラブに入会して良かったことを“ひとこと”でお書きください

45. 部や区に対するご要望やご提案がありましたら、自由にお書き下さい

46. あなたのクラブの食事代を含む年会費はいくらですか？（月会費の場合は、年会費に直してお答
えください）
□30,000円未満 □30,000－49,999円 □50,000－69,999円
□70,000－99,999円 □100,000円以上

47. あなたのクラブには、サポートする YMCAがありますか？
□ある □ない □わからない

48. あなたのクラブの年間プログラムには、ワイズメンズクラブについて学ぶ研修会はありますか？
□ある □ない □わからない

貴重なお時間を割いてご協力いただきありがとうございました。

これからの質問はクラブ会長のみお答えください


